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METSÄTÖIDEN URAKOINTISOPIMUS
Työosuuskuntayrittäjämetsuri

Sopimus nro:       
1. Sopijapuolet

	Työsuuskunnan nimi ja osoite:
	Metsänomistaja:
 FORMCHECKBOX 

Valtakirjalla:

 FORMCHECKBOX 


	     
	     


Osuuskunnan ennakkoperintärekisteriotteen voimassaoloaika       
Verovelkatodistus tarkistettu:         LEL -todistus tarkistettu:      
2. Urakointitehtävät
 FORMCHECKBOX 
 Puutavaran valmistus

 FORMCHECKBOX 
 Uudistusalojen raivaus

 FORMCHECKBOX 
 Puutavaran kuljetus

 FORMCHECKBOX 
 Hakkuualojen ennakkoraivaus

 FORMCHECKBOX 
 Taimikon perkaus ja harvennus
 FORMCHECKBOX 
 
 FORMCHECKBOX 
 Metsänviljelytyöt

 FORMCHECKBOX 
 
3. Työkohteet ja urakoinnin toteutus

Sovitut työkohteet on merkitty tämän sopimuksen liitteenä olevaan sopijapuolten allekirjoittamaan työohjelmaan. Työkohteet toteutetaan voimassa olevien metsänhoitosuositusten, kestävän metsätalouden rahoituslain säädösten mukaisesti ja / tai urakanantajan antamien kirjallisten työmaaohjeiden mukaisesti.

Urakanantaja on velvollinen antamaan osuuskunnalle työkohteita koskevat tarpeelliset kartat, joihin on merkitty alueen sähkölinjat sekä muut työskentelyssä huomioon otettavat rajoitukset. Lisäksi kartoista on selvittävä kulkureitit työkohteelle, varastopaikat yms. tekijät sekä metsän luontoarvot. Urakanantaja vastaa tie- ja varastopaikkaoikeuksista.

Työsuoritusten vastaavuus voidaan tarkastaa työkohteittain niitä koskevien urakointitehtävien päätyttyä. Tällöin todetaan, onko työtulos sovitun mukainen ja kirjataan sopijapuolten mahdolliset huomautukset. Mikäli työtulos ei täytä sopimuksen ehtoja, osuuskunta sitoutuu korjaamaan työn työmaaohjeiden mukaiseksi tai, ellei se ole mahdollista, korvaamaan urakanantajalle aiheutuneen vahingon.
4. Työturvallisuus ja vahingonkorvaus

Osuuskunta ja siinä olevat työntekijät ovat perehtyneet voimassa oleviin viranomaisten antamiin sekä työehtosopimuksessa oleviin työsuojelu- ja työturvallisuusmääräyksiin. Urakointityössä noudatetaan edellä mainittuja määräyksiä ja niiden mukaisia suoja- ja turvavarusteita. Urakointityössä käytettävät koneet ja työlaitteet pidetään työsuojelumääräysten ja -sopimusten mukaisessa kunnossa. Työmaan suunnittelusta vastaava sopijapuoli sitoutuu merkitsemään työmaasuunnitelmaan erityiset vaara-, haitta- ja ympäristötekijät. Osuuskunta vastaa käyttämänsä tilapäisen työvoiman ja aliurakoitsijoiden osalta ammattitaidosta sekä riittävien työsuojeluohjeiden antamisesta ja noudattamisesta.

Korvausvelvollisuus osuuskunnan toimesta kolmannelle aiheutuneista vahingoista määräytyy vahingonkorvauslain mukaisesti.
5. Urakointimaksut

Urakointimaksut työkohteittain käyvät selville tämän sopimuksen liitteenä olevasta työohjelmasta. Urakointimaksut maksetaan työohjelmassa sovituin erin ja ajankohdin siten, että

 FORMCHECKBOX 
  urakanantaja tilittää ne

 FORMCHECKBOX 
  osuuskunta laskuttaa ne

Tilityksen / laskun tulee sisältää riittävä tehtyä työmäärää vastaava erittely.
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6. Ympäristönsuojelu

Osuuskunta on tietoinen roskaantumista ja maaperän saastuttamista koskevista säädöksistä ja vastaa toiminnastaan aiheutuvan jätteen jätehuollosta. Osuuskunta on velvollinen korvaamaan laiminlyönneistään urakanantajalle mahdollisesti aiheutuvan vahingon.
7. Vaatimukset

Urakointimaksuja ja muita korvauksia koskevat lopulliset vaatimukset on perusteiltaan ja määriltään esitettävä vastapuolelle kirjallisesti 
 FORMCHECKBOX 
  yhden kuukauden kuluessa tämän sopimuksen mukaisesta loppulaskusta tai 
 FORMCHECKBOX 
  siten, että reklamaatio toimitetaan osuuskunnalle ennen loppulaskua.
8. Ylivoimainen este

Mikäli jompikumpi sopijapuoli ylivoimaisen esteen vuoksi ei voi täyttää sopimusvelvoitteitaan, hänen on viipymättä esteestä tiedon saatuaan ilmoitettava siitä toiselle sopijapuolelle sekä pyydettäessä vahvistettava ilmoitus kirjallisesti kohtuullisessa ajassa. Ylivoimaisena esteenä pidetään sellaista estettä, jota sopijapuoli ei voi voittaa tai jos sopimuksen täyttäminen edellyttäisi uhrauksia, jotka ovat kohtuuttomia verrattuna toiselle sopijapuolelle koituvaan etuun siitä, että sopimus täytetään. Mikäli este tai epäsuhde lakkaa kohtuullisessa ajassa, vastapuoli saa kuitenkin vaatia sopimuksen täyttämistä. Ylivoimainen este vapauttaa sopijapuolen toiseen sopijapuoleen kohdistuvasta korvausvelvollisuudesta. Ylivoimaisena esteenä pidetään mm. sotaa, lakkoa, tulipaloa, myrskytuhoa ja työtapaturmaa.
9.  FORMCHECKBOX 
 Osuuskunta  on sitoutunut Suomessa voimassaolevien metsien sertifiointikriteerien 
ja -järjestelmän mukaiseen toimintaan.
10. Sopijapuolten edustajat 

Sopijapuolten edustajina toimivat:

	osuuskunnan edustaja
	urakanantajan edustaja

	     
	     


11. Lisäehdot

     
12. Erimielisyyksien käsittely

Sopimuksen tulkintaa tai sen soveltamista koskevat erimielisyydet ratkaistaan ensisijaisesti sopijapuolten neuvotteluin. Jollei näin päästä ratkaisuun, voi tyytymätön sopijapuoli saattaa asian käsiteltäväksi yleisessä tuomioistuimessa siten, että ensimmäisenä oikeusasteena on osuuskunnan kotipaikan alioikeus.

13. Sopimuksen voimassaolo

Tämä sopimus tulee voimaan        ja se on voimassa kunnes liitteenä olevaan työohjelmaan merkitty järjestyksessä viimeinen työkohde on tullut loppuun suoritetuksi.
	     

	Paikka ja aika


	     
	
	     

	osuuskunnan edustajan allekirjoitus
	
	metsänomistajan tai valtakirjan omaavan allekirjoitus


LIITE: Työohjelma
